

В ноябре 2023 года на базе центра Точка роста была проведена настольная игра «История российского герба», в которой приняли активное участие обучающиеся 6-7 классов. В ходе мероприятия говорилось о значимости и важности «Герба в жизни государства и каждого гражданина».



С 10 ноября по 20 ноября прошла декада начальных классов.

В рамках декады начальных классов 16 ноября учителем начальных классов Бородуля Т.П. для 1-4 классов была проведена игра-презентация «Математический КВН». Игра способствовала развитию у младших школьников внимательности, сообразительности, быстроты мышления, активности. На внеклассном занятии посредством игрового и занимательного материала у обучающихся формировался интерес к предмету.

В ходе игры ребята начальной школы применяли полученные на уроках знания в нестандартной ситуации, воспитывали у себя чувство взаимопомощи в процессе коллективного творчества.



30 ноября 2023 года на базе центра Точка роста обучающиеся 6-9 классов приняли участие в интеллектуальной игре «Главное-помнить». Игра состояла из 5 раундов и была направлена на ознакомление обучающихся с историей памятной даты.



Рук. центра Точка роста Бородуля Т.П.